
Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi, Ramazan ayı öncesinde 
il genelindeki fırınlarda denetimlerini artırdı. Hijyen ve kurallara uy-
mayan işletmelere işlem uygulanırken, eksiklerini gidermeyen bazı 
fırınlar kapatıldı. 4’de

Manisa’da okul servislerine yönelik yapılan kapsamlı denetimlerde 
kusurlu bulunan 5 araca cezai işlem uygulandı. 3’te 
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Manisalı gazi tekerlekli sandalyesine kavuştu 02

Ege Hemşehri Dernekleri  
federasyon çatısında buluştu 

Kurallara uymayan 
fırınlar kapatıldı 

Manisa’da altı hemşehri derneğinin katılımıyla Ege Hemşehri Kültür-
leri Dernekler Federasyonu kuruldu. Federasyonun kurucu başkan-
lığına Mustafa Uyumaz seçildi. Federasyon, dernekler arası iş birliğini 
güçlendirmeyi ve Manisa’nın sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine 
katkı sağlamayı hedefliyor. 4’de 

Okul servis araçlarına 
sıkı denetim 

Manisa’nın barajları 
dolmaya başladı 

Bozköy Deresi’nden 150 kamyon çöp çıktı 06

Manisalılar hızlı trene 
Çobanisa’dan binecek 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Eskişehir Mi-
halgazi Belediye Başkanı Zeynep Güneş’in geleneksel giyim tarzına yönelik hakarete sert tepki 
gösterdi. Yenişehirlioğlu, “Bu seviyesiz dil açık bir nefret ve tahammülsüzlük göstergesidir. Bir 
kadını, bir anneyi ve sandıktan milletin iradesiyle seçilen bir belediye başkanını kıyafeti üz-
erinden hedef almak karanlık bir zihniyetin yansımasıdır. Hedef alınan yalnızca başkanımız 
değildir. Hedef alınan; bu milletin inancı, Anadolu’nun kültürü, kadınların emeği ve Mihalgazi 
halkının sandıkta ortaya koyduğu tercihtir” dedi.

Milletimizin inançlarına 
kimse hakaret edemez 

MANİSA ŞEHİR MERKEZİNE UĞRAMAYACAK 
Gelecek yıl hizmete girmesi beklenen Ankara–İzmir 
Yüksek Hızlı Tren hattı projesinde yeni bir gelişme 
yaşandı. Uzunluğu 508 km’den oluşan ve Polatlı’dan 
başlayarak Afyonkarahisar, Uşak ve Salihli üzerinden 
Manisa’ya, ardından İzmir’e uzanan yüksek hızlı tren 
hattının güzergahında değişikliğe gidildi. Yeni planla-
maya göre hızlı tren Manisa Merkez’e uğramayacak. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı içinde yapılan bir yazış-
mada, Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren hattının Man-
isa’ya uğramadan Aşağıçobanisa-Kemalpaşa-İzmir 
Otogar ve Halkapınar üzerinden ilerleyeceği belirtildi. 

GÜZERGAH KISALACAK, MALİYET AZALACAK 
Söz konusu yazıda “Manisa-Menemen kesimindeki 
mevcut hattın geometrisinin YHT standartlarında olma-
ması, Menemen-Alsancak kesiminde işletme altındaki 
İZBAN hattının kapasitesinin azaltılmaması ve seyahat 
süresinin kısaltılması adına Aşağıçobanisa-Kemalpaşa-
İzmir Otogar ve Halkapınar üzerinden İzmir Şehir İçi 
Bağlantısının sağlanabilmesi için proje çalışmalarına 
başlanılmış olması gerekçeleriyle yapımı planlanan Man-
isa Kuzey Geçişinin yapımının iptal edilerek ‘Ankara-İzmir 
YHT Hattı Yapımı İşi’ kapsamından çıkartılması için Genel 
Müdürlük Olur'u alınmıştır” denildi. 6’da

Manisa’dan da geçmesi planlanan Ankara-İzmir Yüksek Hızlı Tren Projesinin güzergahı sessiz sedasız 
değiştirildi. Kamuoyuna yansıyan bir bakanlık yazışmasında, trenin Manisa Merkeze uğramadan yeni bir 

güzergahtan ilerleyeceği belirtilirken, şehir içindeki mevcut tren yolunun ise Manisa Kuzey Çevre  
Demiryolu Projesi kapsamında belirlenen yeni tren yoluna taşınacağını ifade edildi. Yeni karara göre,  

Yüksek Hızlı Tren Aşağıçobanisa-Kemalpaşa-İzmir güzergahını izleyecek. 

Manisa’da nüfusu en çok artan ilçe Şehzadeler oldu 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2025 
nüfus verilerini açıkladı. Manisa’nın nü-
fusu, 1 milyon 477 bin 756’ya yük-
selirken, nüfusu en çok artan ilçeler 
Şehzadeler, Ahmetli ve Akhisar olarak 
sıralandı. Köprübaşı, Alaşehir, Sarıgöl ve 
Gördes ise nüfus kaybı yaşayan başlıca 
ilçeler oldu. Önceki yıllarda nüfus kaybı 
yaşayan Şehzadeler, yüzde 1,42’lik artışla 
2025 yılında nüfusunu en çok artıran ilçe 
oldu. 6’da 

Manisa’yı etkisi altına alan yağışlar, bölgenin sulama ve elektrik üreti-
minde can damarı olan Demirköprü Barajı’nda su seviyesini artırdı. 
2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk oranı  yüzde 0’a 
kadar düşen Demirköprü Barajı’nda su seviyesi yüzde 24’e ulaştı. Kul-
lanılabilir su miktarının ise yaklaşık 177 milyon metreküp olduğu belir-
tildi.  Gördes Barajı’nda ise su seviyesi aylar sonra ilk kez yüzde 10.41’e 
ulaştı. 4’de 

Ankara – İzmir Hızlı Tren Hattının güzergâhı değişti: 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Mihalgazi Belediye Başkanı  
Zeynep Güneş



Manisa’da yüzyıllardır geleneksel olarak kut-
lanan Mesir Şenliklerine ait bilinen en eski fo-
toğraf ortaya çıktı. 1800’lü yılların sonlarına 
doğru Sultan Camii önünde çekilen siyah-
beyaz kare, dönemin Manisa’sını ve mesir ge-
leneğinin tarihsel dokusunu gözler 
 önüne serdi. 
 
Manisa’da her yıl büyük bir coşku ve yoğun katılımla gerçekleştirilen 
Mesir Şenlikleri, tarihi kökenleri ve taşıdığı kültürel mirasla dikkat çek-
meye devam ediyor. Osmanlı döneminden bugüne kadar uzanan bu 
köklü geleneğe ışık tutan en eski fotoğrafın ortaya çıkması, hem tarih 
meraklıları hem de Manisalılar arasında büyük ilgi uyandırdı. UN-
ESCO’nun Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi’nde yer alan Mesir 
Şenlikleri, Manisa’nın en önemli kültürel değerleri arasında bulunuyor. 
Her yıl Sultan Camii kubbelerinden saçılan mesir macunu ile hafızalara 
kazınan bu gelenek, sadece bir şenlik olmanın ötesinde, Manisa’nın 
tarihsel kimliğini yansıtan önemli bir miras olarak öne çıkıyor. 
1800’LÜ YILLARIN SONUNDA ÇEKİLDİ 
Ortaya çıkan tarihi fotoğrafın, 1800’lü yılların sonlarına doğru Sultan 
Camii’nin önünden çekildiği öğrenildi. Siyah-beyaz olan karede, döne-
min mimari yapısı net bir şekilde görülürken, fotoğrafta yer alan 
vatandaşların başlarında fes ve sarıkların bulunması dikkat çekti. Bu 
detaylar, o dönemin sosyal yaşamına ve günlük giyim kültürüne dair 
önemli ipuçları sunuyor. Sultan Camii çevresinde toplanan kalabalığın 
yer aldığı fotoğrafın, mesir kutlamaları sırasında ya da bu geleneğe 
yakın bir zaman diliminde çekildiği tahmin ediliyor. Görüntü, Mesir 
Şenliklerinin yalnızca günümüzde değil, yaklaşık iki asır önce de Man-
isa halkı için büyük bir anlam taşıdığını ortaya koyuyor.  
HABER MERKEZİ 
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Mesir Festivalinin en eski fotoğrafı 

1995 yılında Hakkari'nin Çukurca ilçesinde 
teröristlerle girilen çatışmada ağır yarala-
narak gazi olan Abdurahman Güven'in, 
yoğun kullanım nedeniyle kısa sürede kul-
lanılamaz hale gelen akülü tekerlekli sanda-
lyesi yenilendi. 
 
Gazinin akülü sandalye ihtiyacının karşılanması için Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan'ın girişimleriyle Muradiye Organize Sanayi Bölgesi 
(OSB) Başkanı Osman Kıvırcık devreye girdi. Yapılan destekle, 
gazinin günlük yaşamını daha rahat sürdürebilmesi amacıyla yeni 
ve yüksek donanımlı bir akülü tekerlekli sandalye temin edildi. 
Yeni sandalyesine kavuşan Gazi Abdurahman Güven, sağlanan 
destekle büyük bir sıkıntıdan kurtulduğunu belirterek, kendisini 
adeta "Mercedes'e bindirmiş gibi" hissettiğini ifade etti. 
Gazi Güven, Manisa Valisi Vahdettin Özkan'a, Muradiye OSB 
Başkanı Osman Kıvırcık'a, Osman Kıvırcık'ın eşi Semra Kaplan Kıvır-
cık'a ve sürece katkı sağlayan Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul 
ve Yetimleri Derneği Manisa Şube Başkanı Yusuf Kıyışkan'a 
teşekkür etti. 
Gazinin, verilen destekten dolayı duyduğu memnuniyeti dile getir-
erek emeği geçen herkese şükranlarını sunduğu bildirildi. İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, vatandaşların 
toplu taşıma hizmet-
lerinden daha konforlu ve 
güvenli bir şekilde yarar-
lanabilmesi amacıyla il 
genelindeki duraklarda 
yenileme çalışmalarına 
hız verdi. 
 
Ulaşım Koordinasyon Merkezi 
(UKOME) kararları doğrultusunda 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
çevresel faktörlerle yıpranmış ve kul-
lanım ömrünü tamamlamış duraklar ye-
nilenirken, ihtiyaç duyulan noktalara 
modern durakların montajı yapılıyor. 
 

17 ilçe ve 1.089 mahallede toplu 
taşıma altyapısını modernize et-
meyi hedefleyen Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, 2026 yılı 
yatırım planı çerçevesinde şu 
ana kadar 25 adet sac panel du-
rağın montajını tamamladı. Yetk-
ililer, vatandaşların talepleri ve 
planlamalar doğrultusunda 
durak yenileme çalışmalarının il 
genelinde kesintisiz devam ede-
ceğini belirtti. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 

Manisa Merkeze-
fendi Devlet Has-
tanesi'nde görev 
yapan sağlık 
teknikeri İsmail Ay-
bey'in eseri, ülke 
genelinde düzenle-
nen "Eğitimden Bir 
Kare" konulu fo-
toğraf yarış-
masında yaklaşık 2 
bin eser arasından 
birinci seçildi. 
 
Manisa Merkezefendi Devlet Hastanesi'nde 
sağlık teknikeri olarak görev yapan İsmail 
Aybey, ülke genelinde düzenlenen, "Eğitim-
den Bir Kare" konulu fotoğraf yarışmasında 
büyük bir başarıya imza atarak Türkiye birin-
cisi oldu. 

Eğitimin değerine dikkat çekmek, eğitim 
çalışanlarının fedakârlıklarını görünür kıl-
mak, eğitimcilerin çarpıcı hikâyelerini fo-
toğraf sanatı aracılığıyla aktarmak ve 
fotoğraf sanatına ilgi duyan eğitim çalışan-
larını desteklemek amacıyla Eğitimciler Bir-
liği Sendikası (Eğitim-Bir-Sen) tarafından 
düzenlenen yarışmanın jüri toplantısı 
Ankara'da gerçekleştirildi. 
Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu (TFSF) 
onayı ve iş birliğiyle düzenlenen yarışmanın 
seçici kurulunda, TFSF Başkanı Mehmet 
Kılıçoğlu'nun yanı sıra fotoğraf sanatçıları 
Fırat Yurdakul, Feyzullah Tunç, Hamit Yalçın, 
Mustafa Binol, Ragıp Sarı ve Elif Öztürk yer 
aldı. 
Türkiye'nin dört bir yanından gönderilen 
yaklaşık 2 bin fotoğraf karesi, jüri üyeleri 
tarafından titizlikle değerlendirilirken, Man-
isa Merkezefendi Devlet Hastanesi'nde 
görev yapan sağlık teknikeri İsmail Aybey, 
"Merkezefendi Cami Yansıma" adlı eseriyle 
birincilik ödülüne layık görülürken, Aybey'in 
bayrak isimli çalışması da sergileme ödülü 
kazandı. İHA 

Manisalı gazi tekerlekli sandalyesine kavuştu 

Duraklara modern dokunuş Manisalı sağlıkçı, fotoğraf  
yarışmasında Türkiye birincisi oldu 
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Vücudun rahatı az yemekte; rûhun rahatı az günahtadır. İmâm-ı Gâzâli  
“Rahmetullahi aleyh” 

Kore kahramanı General Tahsin Yazıcı’nın vefâtı (1970) AP’nin kuruluşu (1961) - 
Kıbrıs için Zürih Antlaşması (1959)

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde bir 
kişinin, bir iş yerinin önünde bulunan 
sigara paketini çalma anı güvenlik 
kameralarına yansıdı. 
 
Edinilen bilgilere göre, akşam saatlerinde bir grup genç, 
Yeni Mahalle Son Sokak’ta Enes Gürçam’ın çiğ köfte 
dükkanına geldi. Bu sırada dışarıda bekleyen bir kişi, iş 
yerinin önünde bulunan sigara paketini alarak hızla uzak-
laştı. O anlar iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. 
Olayı fark eden işletme sahibi Enes Gürçam, güvenlik 
kameralarını incelediğinde sigaranın çalındığını gördü. 
Yaşanan durum karşısında şaşırdığını belirten Gürçam, 
gençlerin bu tür olaylara karışmasının düşündürücü 
olduğunu ifade etti. 
Gürçam, "Belki izleyenler, ‘bir paket sigaradan ne olacak’ 
diye düşünebilir ama bugün sigarayı almak için hırsızlık 
yapan biri, yarın daha farklı olaylara karışabilir. Bu yüz-
den ailelerin daha duyarlı olması gerekiyor" dedi.  İHA 

Manisa’nın Soma 
ilçesinde polis ekiplerinin 
düzenlediği iki ayrı op-
erasyonda yüklü mik-
tarda uyuşturucu ele 
geçirilirken, gözaltına alı-
nan 6 kişi tutuklandı. 
 
Soma İlçe Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amir-
liği ekiplerince uyuşturucu tacirlerine 
yönelik düzenlenen iki ayrı op-
erasyonda 6 şüpheli yakalanırken, 
yapılan aramalarda 310 gram metam-
fetamin ve bonzai yapımında kullanılan 
1 kilo 700 gram hammadde ele geçir-
ildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 6 şüpheli, 
çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.    İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde 
sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
meydana gelen trafik kazasında 
otomobilin tarlaya uçması sonucu 
2 kişi yaralandı. 
 
Kaza, Salihli-Alaşehir kara yolu Köseali Mahallesi 
mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, 
İ.A. (62) yönetimindeki 45 Z 6651 plakalı otomobil, 
sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıkarak yol kenarındaki tarlaya 
uçtu. Ters dönen araçta bulunan sürücü İ.A. ile 
yolcu S.A. (62) yaralandı. 
Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yer-
ine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay 
yerinde sağlık ekipleri tarafından yapılan ilk müda-
halenin ardından ambulansla Salihli Devlet Has-
tanesi’ne kaldırıldı. 
Yaralıların hayati tehlikesinin bulunmadığı öğre-
nilirken, kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. 
 İHA 
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Manisa’da otomobil tarlaya uçtu: 2 yaralı 

Soma’da uyuşturucu 
tacirlerine darbe 

Alaşehir'de narkotik 
operasyonu 

Manisa'nın Alaşehir ve 
Sarıgöl ilçelerinde 
düzenlenen narkotik 
operasyonunda sokak 
satıcısı olduğu değer-
lendirilen şüpheli 
yakalanırken, çok 
sayıda sentetik ecza 
ele geçirildi. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü Alaşehir Büro Amirliği 
ekipleri, sokak satıcılarına yönelik 
yürüttükleri çalışmalar kapsamında 
Alaşehir ve Sarıgöl ilçelerinde 2 
adres ile 3 otomobile yönelik arama 
gerçekleştirdi. Uyuşturucu madde 
ticareti yaptığı değerlendirilen 
E.S.Ç. (23) isimli şüpheli 
yakalanırken, yapılan aramalarda 
85 adet sentetik ecza ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüpheli, emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edildi. 
Şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi.  
İHA 

Dükkanın önündeki 
sigara paketini çaldı 

Manisa’da okul servis-
lerine yönelik yapılan 
kapsamlı denetim-
lerde kusurlu bulunan 
5 araca cezai işlem 
uygulandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü, 
Bölge Trafik Denetleme Şube 
Müdürlüğü ve ilçe trafik birimler-
ince 03-06 Şubat tarihleri arasında 

'Okul servis araçları denetimi' 
gerçekleştirildi. 
Manisa il genelinde 37 ekip ve 74 
personelin katılımıyla yapılan dene-
timlerde toplam 659 araç ve 
sürücüsü kontrol edildi. Yapılan 
kontroller sonucunda kusurlu 
görülen 5 araç ve sürücüsüne, 2918 
sayılı Karayolları Trafik Kanunu’nun 
75. maddesi kapsamında işlem 
yapıldı. Denetimler kapsamında 
toplam 13 bin 595 lira idari para 
cezası uygulandığı bildirildi.  İHA 

Okul servis araçlarına sıkı denetim 
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Manisa’yı etkisi altına alan yağışlar, bölgenin sulama ve elektrik üreti-
minde can damarı olan Demirköprü Barajı’nda su seviyesini artırdı. 
2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk oranı  yüzde 0’a 
kadar düşen Demirköprü Barajı’nda su seviyesi yüzde 24’e ulaştı. Kul-
lanılabilir su miktarının ise yaklaşık 177 milyon metreküp olduğu belir-
tildi.  Gördes Barajı’nda ise su seviyesi aylar sonra ilk kez yüzde 10.41’e 
ulaştı. 
 
Manisa’da etkili olan yağışlar yer yer su baskınlarına neden olurken üreticileri sevindirdi. 
2025 yılı yaz sulama sezonunun ardından doluluk oranı yüzde 0’a kadar düşen Demirköprü 
Barajı’nda su seviyesi yüzde 24’e ulaştı. Kullanılabilir su miktarının ise yaklaşık 177 milyon 
metreküp arasında olduğu belirtildi. Önceki gün Demirköprü barajında incelemelerde bulu-
nan Salihli Ziraat Odası Başkanı Cem Yalvaç, yaptığı açıklamada, 2025 yılı yaz sulama sezo-
nunun ardından doluluk oranı yüzde  0’a kadar düşen Demir köprü Barajı’ndaki su 
seviyesinin, etkili olan yağışlar,  
Gediz Nehri ve yan derelerden gelen 
kar ve yağmur sularının gelmesi ile 
su seviyesinin her geçen gün art-
tığını söyledi. İzmir’in içme suyunu 
karşılayan ve 19.260 hektarlık 
(47.592 dönüm) alanın tarımsal su-
lama da kullanılan Gördes Barajı’nda 
ise yüzde 0 olan aktif su seviyesi 
aylar sonra yüzde 10,41’e ulaştı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü’nün il genelinde gerçekleştirdiği motosiklet ve 
motorlu bisiklet denetimlerinde binin üzerinde sürücüye ceza kesilirken, 47 
araç da trafikten men edildi. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ile ilçe trafik birimleri tarafından 6-8 Şubat tarihleri 
arasında motosiklet ve motorlu bisikletlere yönelik geniş çaplı denetim gerçekleştirildi. İl genelinde 32 ekip ve 68 trafik 
personelinin katılımıyla yapılan uygulamalarda toplam 2 bin 833 araç ve sürücüsü kontrol edildi. Denetimler sonucunda 
kusurlu bulunan bin 91 araç ve sürücüsüne 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu kapsamında cezai işlem uygulandı. 
Yapılan kontrollerde plaka eksikliği nedeniyle 21, muayenesiz araç kullanmaktan 57, ehliyetsiz araç kullanmaktan 60, 
yetersiz ehliyetle araç kullanmaktan 35, yaya yollarında motosiklet sürmekten 35, kask takmamaktan ise 609 sürücüye 
ceza kesildi. Diğer kanun maddelerinden de 274 adet işlem yapıldığı açıklandı. Denetimler kapsamında toplam 4 mi-
lyon 214 bin 432 lira idari para cezası uygulanırken, 47 araç trafikten men edildi. İHA 

Manisa’da altı hemşehri 
derneğinin katılımıyla Ege 
Hemşehri Kültürleri Dernekler 
Federasyonu kuruldu. Federasy-
onun kurucu başkanlığına 
Mustafa Uyumaz seçildi. Fed-
erasyon, dernekler arası iş bir-
liğini güçlendirmeyi ve 
Manisa’nın sosyal, kültürel ve 
ekonomik gelişimine katkı sağla-
mayı hedefliyor. 
 
Manisa’da faaliyet gösteren altı hemşehri 
derneği, bir araya gelerek Ege 
Hemşehri Kültürleri Dernekler Fed-
erasyonu’nu (EGE-HEM-FED) 
kurdu. Federasyon Manisa Afy-
onkarahisarlılar Kültür ve 
Dayanışma Derneği, Manisa 
Ardahanlılar Yardımlaşma 
Derneği, Manisa Bayburtlular 
Sosyal Dayanışma Derneği, 
Manisa Bitlisliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği, Manisa 
Elazığlılar Kültür ve Yardımlaşma 
Derneği ile Manisa Yuntdağlılar 
Derneği’nin katılımıyla oluşturuldu. 

Federasyonun Kurucu Başkan-
lığına, Manisa Yuntdağlılar 

Derneği Başkanı Mustafa Uyumaz 
getirildi. Yönetim kurulunda ise Manisa 

Afyonkarahisarlılar Kültür ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Rağıp Güneş, Manisa Ardahanlılar Yardım-
laşma Derneği Başkanı Ayhan Yaşar, Manisa Bay-
burtlular Sosyal Dayanışma Derneği Başkanı Nusret 

Oğul, Manisa Bitlisliler Kültür ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Cevdet Çiçek ve Manisa Elazığlılar Kültür ve 
Yardımlaşma Derneği Başkanı Ömer Kayalar yer 
aldı. HABER MERKEZİ 

Ege Hemşehri Dernekleri  
federasyon çatısında buluştu 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Zabıta Dairesi, Ramazan ayı 
öncesinde il genelindeki fırın-
larda denetimlerini artırdı. Hi-
jyen ve kurallara uymayan 
işletmelere işlem uygulanırken, 
eksiklerini gidermeyen bazı 
fırınlar kapatıldı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi 
Başkanlığı, Ramazan ayının yaklaşmasıyla birlikte 
gıda güvenliğine yönelik denetimlerini sıklaştırdı. 
İlçe belediyeleri ile koordineli olarak tüm il 
genelinde gerçekleştirilen denetimler kap-
samında fırınlar mercek altına alındı. Yapılan kon-
trollerde hijyen, temizlik ve mevzuata uygunluk 
kriterleri titizlikle incelendi. Denetimler sırasında 
kurallara uymadığı tespit edilen işletmelere 
gerekli idari işlemler uygulanırken, hijyen ve temi-
zlik eksiklikleri bulunan fırınlar tutanak altına alı-

narak uyarıldı. Daha önce uyarılmasına rağmen 
eksiklerini gidermeyen işletmelerin ise faaliyetler-
ine son verildi. 
"AMACIMIZ MANİSA HALKINA DAHA SAĞ-
LIKLI EKMEK YEDİRMEK" 
Konuya ilişkin açıklama yapan Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Zabıta Daire Başkanı Bilgihan Hastu-
ran, Ramazan öncesinde denetimlerin daha da 
kapsamlı hale getirileceğini belirterek şunları 
söyledi: 

"Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak ilçelerimizle 
koordineli bir şekilde Ramazan ayı öncesinde 
denetimlerimizi sürdürüyoruz. Manisa merkez-
den 25-30 kilometre uzaklıktaki ve tüm ilçeler 
dahil olmak üzere bütün fırınlara girerek kontrol-
lerimizi gerçekleştireceğiz. Amacımız Manisa 
halkına daha sağlıklı ekmek ve pide yedirmek. Hi-
jyen açısından uygunsuz olan işletmeleri tespit et-
tiğimiz anda, tereddüt etmeden faaliyetlerine son 
vereceğiz. Bu tür işletmelerin Manisa’da bulun-
masını istemiyoruz." 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi per-
soneli, halk sağlığını korumaya yönelik denetim-
lerine Ramazan ayı boyunca da aralıksız devam 
edecek. İHA 

Manisa’da kurallara uymayan fırınlar kapatıldı 

Motosiklet denetimlerinde 
3 günde 4,2 milyon TL ceza 

Manisa’nın barajları dolmaya başladı 



Manisa’dan da geçmesi 
planlanan Ankara-İzmir 
Yüksek Hızlı Tren Pro-
jesinin güzergahı sessiz 
sedasız değiştirildi. Ka-
muoyuna yansıyan bir 
bakanlık yazışmasında, 
trenin Manisa Merkeze 
uğramadan yeni bir güzer-
gahtan ilerleyeceği belir-
tilirken, şehir içindeki 
mevcut tren yolunun ise 
Manisa Kuzey Çevre 
Demiryolu Projesi kap-
samında belirlenen yeni 
tren yoluna taşınacağını 
ifade edildi. Yeni karara 
göre, Yüksek Hızlı Tren 
Aşağıçobanisa-Kemal-
paşa-İzmir güzergahını 
izleyecek. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’nin batı bölgesini kapsayan, 
ülkenin en önemli yüksek hızlı tren hat-
larından biri olan ve 2027’de hizmete 
girmesi beklenen Ankara–İzmir Yüksek 
Hızlı Tren hattı projesinde yeni bir 
gelişme yaşandı. Uzunluğu 508 km’den 
oluşan ve Polatlı’dan başlayarak Afy-
onkarahisar, Uşak ve Salihli üzerinden 
Manisa’ya, ardından İzmir’e uzanan yük-
sek hızlı tren hattının güzergahında 
değişikliğe gidildi. Yeni planlamaya göre 
hızlı tren Manisa Merkez’e uğramayacak. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı içinde 
yapılan bir yazışmada, Ankara-İzmir Yük-
sek Hızlı Tren hattının Manisa’ya uğra-
madan Aşağıçobanisa-Kemalpaşa-İzmir 
Otogar ve Halkapınar üzerinden ilerleye-
ceği belirtildi. 
GÜZERGAH KISALACAK, MALİYET 
AZALACAK 
Manisa Kuzey Geçişinin yapımının iptal 
edilerek "Ankara-İzmir YHT Hattı Yapımı 
İşi" kapsamından çıkartılması için ilgi 
Genel Müdürlük Olur’unun da alındı be-
lirtilen yazıda, “Manisa-Menemen kesi-

mindeki mevcut hattın geometrisinin 
YHT standartlarında olmaması, Mene-
men-Alsancak kesiminde işletme altın-
daki İZBAN hattının kapasitesinin 
azaltılmaması ve seyahat süresinin 
kısaltılması adına Aşağıçobanisa-Kemal-
paşa-İzmir Otogar ve Halkapınar üz-
erinden İzmir Şehir İçi Bağlantısının 
sağlanabilmesi için proje çalışmalarına 
başlanılmış olması gerekçeleriyle yapımı 
planlanan Manisa Kuzey Geçişinin 
yapımının iptal edilerek ‘Ankara-İzmir 
YHT Hattı Yapımı İşi’ kapsamından 
çıkartılması için ilgi Genel Müdürlük 
Olur'u alınmıştır” denildi. 
MANİSA’YA YENİ TREN YOLU  
YAPILACAK 
Yazının devamında ise TCDD İşletmesi 
Genel Müdürlüğü ile yapılan toplantılar 
neticesinde hem Manisa Merkeze Yük-
sek Hızlı Tren erişiminin sağlanması, hem 
de Manisa Kuzey Çevre Demiryolu hat-
tının da yapılarak genel yük, akaryakıt, 
tehlikeli madde vb. yüklerin taşın-
masının Manisa şehir merkezi dışından 
gerçekleştirilmesi adına Manisa Kuzey 
Çevre Demiryolunun Ankara-İzmir YHT 
Hattı Yapımı İşi Sözleşmesi kapsamına 
alınarak yapımına devam edileceği belir-
tildi. 

AK PARTİLİ BAYBATUR: HIZLI TRENE 
ERİŞİM SAĞLANACAK 
Sosyal medya hesabından Ankara-İzmir 
Yüksek Hızlı Tren hattı projesindeki 
değişikliğe ilişkin açıklamalarda bulunan 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Bay-
batur, Ulaştırma Bakanlığı içerisindeki 
yazışmaları dolaylı şekilde doğruladı. 
Şehir içerisinde bulunan mevcut demir 
yolunun da Manisa Kuzey Çevre Demiry-
olu Projesi kapsamında yapılan tren yol-
una taşınacağını belirten Baybatur 
“Manisa’mız için önemli bir gelişmeyi 

paylaşmak istiyorum. Ankara–İzmir Yük-
sek Hızlı Tren projesi Manisa’da devam 
edecek, yüksek hızlı tren Manisa’dan da 
geçecek. Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız 
Sayın Abdulkadir Uraloğlu ile yaptığımız 
görüşmeler sonucunda bu konu netliğe 
kavuştu. Öte yandan, şehir merkezin-
deki yük ve tehlikeli madde taşımacılığını 
şehir dışına alacak Manisa Kuzey Çevre 
Demiryolu Projesi ayrı bir hat olarak 
planlanacak. Böylece hem Manisa 
merkezine YHT erişimi sağlanacak hem 
de daha güvenli ve hızlı bir ulaşım 

altyapısı kurulacak. Manisa’mız için çalış-
maya, takip etmeye ve sonuç almaya 
devam ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
“KAMULAŞTIRMA BELİRSİZLİĞİNE 
NEDEN OLUR” 
Yeni Yol Grubu Grup Başkanvekili ve 
Muğla Milletvekili Doç. Dr. Selçuk Özdağ, 
yüksek hızlı tren hattıyla ilgili yeni geliş-
menin Manisa’da yıllardır süregelen ka-
mulaştırma belirsizliği açısından soru 
işaretleri doğurduğunu belirtti. Konuyu 
TBMM’ye taşıyan Özdağ, yeni geliş-
menin Ulaştırma Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu tarafından detaylıca açıklan-
ması gerektiğini belirtti. Özdağ öner-
gesinde, “Kamuoyuna yansıyan ve 
Bakanlığınız birimleri arasında olduğu 
anlaşılan yazışmalarda; Manisa Kuzey 
Geçişi'nin yapımının iptal edilerek 
Ankara-İzmir YHT Hattı Yapımı İşi kap-
samından çıkarılması, gerekçe olarak da 
hat geometrisinin YHT standartlarında 
olmaması ve Menemen-Alsancak 
arasında işletme altındaki IZBAN kapa-
sitesinin azaltılmaması gibi teknik 
gerekçeler ileri sürülmektedir. Bu 
durum; Manisa'da yıllardır süren kamu-
laştırma belirsizliği, proje bütünlüğü, 
maliyet ve takvim hedefleri bakımından 
ciddi soru işaretleri doğurmaktadır” 
ifadelerini kullandı. 

Manisa’da yaşayan ancak ‘kütüğü’ başka illerde olan vatandaşların dağılımı netleşti. Veriler, 
Manisa’nın yalnızca Ege’nin değil, Türkiye’nin dört bir yanından göç alan bir kent olduğunu or-
taya koyarken, 81 ilin tamamından vatandaşın Manisa’da yaşadığı görüldü. 
 
NEVİN TOLGAY 
TÜİK verilerine göre, nüfus kütüğü Manisa’ya kayıtlı olup Manisa’da yaşayanların sayısı 1 milyon 5 bin 53 olarak kayıtlara geçti. Bu rakam, Man-
isa’nın kendi nüfus gücünü koruduğunu gösterirken, kentte ciddi bir “dış il nüfusu” bulunduğunu da ortaya koydu. Manisa’da ikamet eden, ancak 
nüfus kaydı başka bir ilde olanlar arasında ilk sırada Balıkesirliler yer aldı. Kentte yaşayan Balıkesir nüfusuna kayıtlı vatandaşların sayısı 47 bin 64 
olarak belirlendi. Bu tablo, Manisa’nın hem komşu Ege illerinden hem de Doğu ve Güneydoğu Anadolu’dan yoğun göç aldığını açıkça ortaya koydu. 
MANİSA’DA DOĞULU NÜFUSU YOĞUN 
Verilere göre Manisa’da yaşayan İzmirli (34 bin 264) ve Kütahyalı (24 bin 389) nüfusun yüksekliği, kentteki Ege ve İç Batı Anadolu etkisini gözler 
önüne serdi. Ayrıca Uşak (13 bin 101), Afyonkarahisar (11 bin 96) ve Konya (11 bin 314) nüfusuna kayıtlı vatandaşların sayısı da dikkat çekti. Man-
isa’daki nüfus yapısında Doğu ve Güneydoğu Anadolu illerine kayıtlı vatandaşların toplamı oldukça yüksek seviyede. Buna göre doğu illerinin Man-
isa’daki nüfus oranı şöyle: Muş (29 bin 294), Erzurum (23 bin 471), Ağrı (20 bin 755), Bitlis (20 bin 742), Mardin (19 bin 166), Diyarbakır (13 bin 
732), Kars (13 bin 613), Siirt (10 bin 144). 
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Ankara – İzmir Hızlı Tren Hattının güzergâhı değişti: 

Manisalılar hızlı trene 
Çobanisa’dan binecek 

Manisa'da en çok Balıkesirliler yaşıyor 
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Manisa Su ve Kanaliza-
syon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü, 
Yunusemre ilçesi Güze-
lyurt Mahallesi’nden 
geçen Bozköy Deresi’nde 
kapsamlı bir temizlik op-
erasyonu başlattı. Dere 
yatağından çıkarılanlar 
görenleri hayrete 
düşürürken; aralarında 
koltuk, halı ve buzdolabı gibi 
evsel atıkların da bulunduğu 
toplam 150 kamyon dolusu 
malzeme tahliye edildi. 
 
MASKİ Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, şiddetli yağışlar sonrası 
dere yataklarında biriken dolgu ve atıkların su 
akışını engellememesi için çalışmalarını 
yoğunlaştırdı. Olası sel ve taşkın riskine karşı 
yürütülen bu düzenli temizlik çalışmalarıyla, 
hem çevre kirliliğinin önüne geçiliyor hem de 
vatandaşların can ve mal güvenliği korunuyor. 
“DERELER VE KANALLAR ÇÖP ATMA 
ALANI DEĞİLDİR” 
Çalışmaları yerinde inceleyen MASKİ Çevre 
Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanı Recep 
Günay, halka duyarlılık çağrısında bulundu. 

Günay: “Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Besim Dutlulu’nun talimatıyla çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyoruz. Ancak karşılaştığımız 
manzara düşündürücü. Dere yatağından buz-
dolabı, koltuk, battaniye gibi akla gelmeyecek 
malzemeler çıkardık. Derelerimiz ve kanal-
larımız çöp depolama alanı değildir. Bu atıklar 
suyun akışını tıkayarak doğrudan taşkınlara 
sebebiyet veriyor. Can ve mal güvenliğimiz 
için hepimiz çok dikkatli olmalı, derelerimizi 
temiz tutmalıyız” dedi. 
ÇALIŞMALAR KAPALI KESİTLERDE 
DEVAM EDİYOR 
Bozköy Deresi’ndeki açık alanlarda temizliği 
büyük oranda tamamlayan ekipler, program 
dahilinde derenin kapalı kesit bölümlerini de 
temizleyerek bölgedeki riskleri tamamen or-
tadan kaldırmayı hedefliyor. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 
 

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) 2025 nüfus veri-
lerini açıkladı. Manisa’nın 
nüfusu, 1 milyon 477 bin 
756’ya yükselirken, nü-
fusu en çok artan ilçeler 
Şehzadeler, Ahmetli ve 
Akhisar olarak sıralandı. 
Köprübaşı, Alaşehir, 
Sarıgöl ve Gördes ise 
nüfus kaybı yaşayan 
başlıca ilçeler oldu. Önceki 
yıllarda nüfus kaybı 
yaşayan Şehzadeler, 
yüzde 1,42’lik artışla 2025 
yılında nüfusunu en çok 
artıran ilçe oldu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
TÜİK tarafından açıklanan adrese dayalı 
nüfus kayıt sistemi sonuçlarına göre, 
Manisa'nın nüfusu 2025 yılında 1 milyon 
477 bin 756’ya yükseldi. İl genelindeki 
çoğu ilçenin nüfusu artarken, bazı 
ilçelerin nüfusunda azalma yaşandı. Şe-

hzadeler, yüzde 1,42 ile en yüksek artış 
yaşayan ilçe olurken, nüfusu 168 bin 582 
kişi ile kayıtlara geçti. Köprübaşı ise nü-
fusun en çok azaldığı ilçe oldu. Yüzde 
1,51’ik kayıp yaşayan Köprübaşı’nın nü-
fusu, 12 bin 217 olarak açıklandı.  
İLÇELERİN TOPLAM NÜFUSU 
TÜİK verilerine göre, Manisa ilçelerinin 
2025 nüfusları şöyle: Ahmetli 17 bin 612, 
Akhisar, 181 bin 472, Alaşehir 104 bin 
565, Demirci 35 bin 629, Gölmarmara 15 
bin 140,Gördes 25 bin 456, Kırkağaç 37 
bin 363 , Köprübaşı 12 bin 217, Kula 43 
bin 015 , Salihli 165 bin 007, Sarıgöl 34 
bin 786, Saruhanlı 58 bin 475,Selendi 18 
bin 568,Soma 110 bin 188,Şehzadeler 
168 bin 582, Turgutlu 179 bin 326 , 
Yunusemre 270 bin 355 olarak açıklandı.  
EN BÜYÜK VE EN KÜÇÜK 5 İLÇE  
Manisa’nın nüfusa göre en büyük 5 ilçesi 
Yunusemre (270 bin 355), Akhisar (181 
bin 472), Turgutlu (179 bin 326), Şe-
hzadeler (168 bin 582) ve Salihli (165 bin 
007). Manisa’nın en küçük ilçesi ise her 
sene azalmaya devam eden 12 bin 217 
kişilik nüfusu ile Köprübaşı oldu. 
Köprübaşı’nı sırasıyla  Gölmarmara (15 
bin 140), Ahmetli (17 bin 612) ve Selendi 
(18 bin 568) kişiyle takip etti. 
İLÇELERİN BÜYÜK BÖLÜMÜNDE 
KADINLAR FAZLA 
TÜİK verilerine göre, Manisa’nın 17 

ilçesinin 10’unda kadınlara, 7’sinde ise 
erkek nüfusu fazla. Salihli’de kadın sayısı 
erkek sayısından 1.701 kişi, Şehzadel-
er’de ise erkek sayısı kadınlar sayısından 
6 bin 406 kişi daha fazla. Kadın nüfusu-

nun en fazla olduğu ilçeler: Yunusemre  
(135 bin 868), Akhisar (90 bin 450), 
Turgutlu (89 bin 225), Salihli (83 bin 
354), Şehzadeler (81 bin 088). Erkek nü-
fusunun en fazla olduğu ilçeler: 

Yunusemre (134 bin 487), Akhisar (91 
bin 022), Turgutlu (90 bin 101), Şe-
hzadeler (87 bin 494), Salihli (81 bin 
653). 

Manisa’da nüfusu en çok 
artan ilçe Şehzadeler oldu 

Bozköy Deresi’nden 
150 kamyon çöp çıktı

Manisa Kuyumcular Çarşısı Türk 
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Kuyumcular Çarşısı 
bayraklarla süslendi 
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Yaklaşan Ramazan ayı öncesinde alınacak tedbirler ve 
gerçekleştirilecek çalışmaların ele alındığı Ramazan Ayı 
hazırlık toplantısı, Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan başkan-
lığında gerçekleştirildi. 
 
Toplantıda Ramazan ayı boyunca camilerin bakım ve temizliği, teravih namazlarına ilişkin 
düzenlemeler, iftar programları ile ihtiyaç sahibi vatandaşlara yapılacak yardımlar ele alındı. 
Ayrıca sivil toplum kuruluşları tarafından yürütülecek yardım faaliyetleri hakkında değer-
lendirmelerde bulunuldu. Ramazan ayı süresince yoğunluk yaşanması muhtemel alanlarda 
ek güvenlik tedbirlerinin alınması da toplantının gündem maddeleri arasında yer aldı. Bu 
kapsamda emniyet, jandarma ve zabıta ekiplerinin sahadaki görünürlüğünün artırılması 
kararlaştırıldı. 
Öte yandan fırın, pastane ve marketlerde fiyat, etiket ve hijyen denetimlerinin artırılması, 
vatandaşların sağlıklı ve güvenli alışveriş yapabilmesi için alınacak önlemler görüşüldü. Ra-
mazan ayı boyunca yürütülecek çalışmaların etkin bir şekilde sürdürülebilmesi için kurumlar 
arası koordinasyonun önemine dikkat çekildi. 
Toplantıda, Ramazan ayının Salihli'de huzur ve güven ortamı içerisinde geçirilmesi amacıyla 
tüm kurumların iş birliği içerisinde çalışmalarını sürdüreceği ifade edildi. 
Kaymakamlık toplantı salonunda düzenlenen toplantıya, ilgili kurum amirleri katıldı. İHA 

Manisa’nın Salihli ilçe Kaymakamlığı 
öncülüğünde, 6 Şubat 2023 tarihinde 
Kahramanmaraş merkezli meydana 
gelen depremlerde hayatını kaybe-
den vatandaşları anmak ve toplumda 
deprem bilinci ile afet farkındalığını 
artırmak amacıyla "Dirençlilik ve 
Dirençli Kentler" temalı anma konfer-
ansı düzenlendi. 
 
Anma programında konuşan Salihli Kaymakamı Ali Gül-
doğan, afetlere karşı toplumsal bilincin artırılmasının hay-
ati önem taşıdığını vurgulayarak, 6 Şubat depremlerinde 
yaşamını yitiren vatandaşlara Allah’tan rahmet diledi. Konferansta; depremin ardından yaşanan süreç, afetlere 

karşı hazırlıklı olmanın önemi ile birey-
sel ve kurumsal düzeyde alınması 
gereken tedbirler ele alındı. Eskişehir 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Muammer Tun, "dirençlilik ve dirençli 
kentler" yaklaşımı çerçevesinde de-
prem gerçeği, risk azaltma çalışmaları 
ve afet yönetimi konularında katılım-
cılara yönelik bilgilendirici bir sunum 
gerçekleştirdi. 
Ayrıca Salihli AFAD Koordinatörü Barış 
Tetik tarafından ilçede yürütülen afet 
hazırlık çalışmaları hakkında katılım-
cılara bilgi verildi. 
Programın sonunda Kaymakam Ali Gül-
doğan, katkılarından dolayı Doç. Dr. 
Muammer Tun’a plaket takdim etti. Pro-
gramın ardından Kaymakam Güldoğan 
ve katılımcılar, 6 Şubat depremlerine il-
işkin hazırlanan sergiyi ziyaret etti. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından şehre kültürel bir can-
lılık katmak amacıyla düzenlenen 
“Türkülerle Anadolu” konserler 
dizisi muhteşem bir başlangıç 
yaptı. Serinin ilk programında, 
Doğu Anadolu Bölgesi’ne ait 
türküler Manisalılarla buluştu. 
 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı’nda gerçekleştirilen kon-
serde vatandaşlar, Doğu Anadolu’nun en sevilen 
ezgileriyle keyifli bir akşam geçirdi. Gecede konuk 
sanatçı Şükran Çelik sahne alırken, Kemal Yılmaz 
Erzurum Dadaşlar Fasıl Ekibi de eşsiz performan-
sıyla sanatçıya eşlik etti. Organizasyonun mimarı 
olan Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür-
lerini ileten sanatçılar, salonu dolduran vatandaşlara 
da yoğun katılımları için şükranlarını sundu. 
Programa; Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Danışmanı Ferhat Fırat, Genel Sekreter Yardımcısı 
Ulaş Aydın, Sivil Toplum Kuruluşları ile İlişkiler 
Dairesi Başkanı Mehmet Ziya Çiçek, Yunusemre 

Belediye Başkan Yardımcısı Mesut Doğan, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, muhtarlar ve çok 
sayıda sanatsever katıldı. 
KONSERLER DEVAM EDECEK 
Manisa’nın kültürel değerlerine sahip çıkma sözü 
veren Sivil Toplum Kuruluşları ile İlişkiler Dairesi 
Başkanı Mehmet Ziya Çiçek, “Besim Başkanımızın 
selam ve sevgilerini getirdim. Manisalı hemşehriler-
imizin kültürüne ve mirasına sahip çıkmak için var 
gücümüzle çalışıyoruz. ‘Türkülerle Anadolu’ pro-
gramımız sadece Doğu Anadolu ile sınırlı kalmaya-
cak; Karadeniz, Ege ve Trakya yörelerimizin 
ezgilerini de sırasıyla Manisalılarla buluşturmaya 

devam edeceğiz”  ifadelerini kullandı. 
 
BAŞKAN ADEM YILMAZ’DAN TEŞEKKÜR 
MESAJI 
Gecenin sonunda, Manisa Bitlisliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Cevdet Çiçek ile Manisa 
Erzurum Dadaşlar Yardımlaşma ve Kültür Derneği 
Başkanı Adem Yılmaz, desteklerinden dolayı 

Mehmet Ziya Çiçek’e plaket takdim etti. 
Dernek Başkanı Adem Yılmaz, organizasyondaki iş 
birliğine dikkat çekerek, “Bu anlamlı geceyi dernek 
başkanlarımızla el birliğiyle organize ettik. Bizlere 
her zaman destek olan kıymetli Başkanımız Besim 
Dutlulu’ya huzurlarınızda çok teşekkür ediyorum” 
dedi.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

“Türkülerle Anadolu” 
konserleri başladı 

Salihli’de ‘Dirençli Kentler’ konferansı Salihli'de Ramazan ayı 
için hazırlıklar başladı 
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81 	lde faal	yet gösteren 680 derneğ	 bünyes	nde barındı-
ran ÖNDER a	les	 olarak teşk	lat yapısı ve gönüllü gücüyle 
sahada olacaklarını bel	rten Turhan, Türk Kızılay’ın kurum-
sal tecrübes	yle b	rl	kte ülke genel	nde kalıcı b	r 	y	l	k hare-
ket	 başlatmayı hedefled	kler	n	 kaydett	. Kan bağışı 
noktalarının her 	lde daha görünür ve ulaşılab	l	r hale gel-
mes	n	 amaçladıklarını d	le get	ren Başkan Mehmet Tur-
han, şunları söyled	: “B	zler, ÖNDER İmam Hat	pl	ler 
Derneğ	 olarak; bu anlamlı seferberl	k ves	les	yle başta 
	mam hat	p cam	amız olmak üzere tüm vatandaşlarımızı 
kan bağışına destek olmaya davet ed	yoruz. Gel	n, 	y	l	ğ	 
b	rl	kte büyütel	m. Gel	n, b	r ün	te kan bağışı 	le üç cana 
umut, doğaya da nefes olalım. Dayanışma, yardımlaşma 
ve sorumluluk b	l	nc	yle yürüttüğümüz bu çalışmanın, 
	nsan hayatına dokunan kalıcı 	y	l	klere ves	le olmasını te-

menn	 ed	yor; tüm gönüllüler	m	z	 bu hayra ortak olmaya 
çağırıyoruz” ded	. HABER MERKEZİ 
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Program, Kur’an-ı Ker	m t	lavet	yle 
başladı. Açış konuşmasını yapan Ma-
n	sa İl Müftüsü Şükrü Kabukçu, konuş-
masında Man	sa’nın d	n h	zmetler	 
alanında yürütülen çalışmalarıyla 
örnek b	r 	l olduğunu bel	rterek, TDV 
Man	sa Şubes	 ve Kadın Kollarının faal	-
yetler	n	n takd	re şayan olduğunu 
	fade ett	. Türk	ye D	yanet Vakfının 
yurt 	ç	 ve yurt dışında güçlü b	r 	y	l	k 
anlayışıyla h	zmet verd	ğ	n	 vurgulayan 
Kabukçu, “Sadaka, kulun Allah’a olan 
sadakat	n	n b	r gösterges	d	r.” ded	. 
Programın konuşmacısı D	yanet İşler	 
Başkanlığı Atama II. Da	re Başkanı Dr. 
Mustafa Asım Coşkun 	se konuşma-

sında, TDV’n	n kuruluşundan bu yana 
yardım ve 	y	l	k faal	yetler	n	 sürdürdü-
ğünü bel	rterek, d	n, d	l, ırk ve mezhep 
ayrımı gözetmeks	z	n h	zmet ett	ğ	n	 
d	le get	rd	. 
DİYANET VAKFI DÜNYANIN HER 
YERİNDE 
Zekâtın kulluk b	l	nc	n	 d	r	 tutan 
öneml	 b	r 	badet olduğunu vurgula-
yan Coşkun, vakfın zekât ve kurban 
faal	yetler	 kapsamında yurt 	ç	nde ve 
yurt dışında; başta F	l	st	n/Gazze, 
Yemen, Arakan ve Sur	ye olmak üzere 
dünyanın farklı mazlum coğrafyala-
rında ayn	 ve nakd	 yardımlar gerçek-
leşt	rd	ğ	n	 	fade ett	. Konuşmasında 

Hz. Al	’ye atfed	len, “İy	l	ğe 	y	l	k herke-
s	n 	ş	, kötülüğe 	y	l	k er k	ş	n	n 	ş	d	r.” 
sözünü hatırlatarak, 	y	l	ğ	n ahlak	 ve 
v	cdan	 yönüne d	kkat çekt	. Prog-
rama, hayırsever 	ş 	nsanları başta 
olmak üzere 	l müftü yardımcıları, 	lçe 

müftüler	, 	l ve 	lçe müftülük personel	 
	le TDV Man	sa Şubes	 tems	lc	ler	 ve 
Kadın Kolları gönüllüler	 katılım sağ-
ladı. Program, katılımcılara teşekkür 
ed	lmes	, hed	ye takd	m	 ve hatıra fo-
toğrafı çek	lmes	 	le sona erd	. 

Man
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“İyilik Kanımızda Var”  
diyerek kan verdiler 

Man
sa Önder İmam Hat
pl
ler Derneğ
 Başkanı Mehmet Turhan, 
y
l
ğ
 ve dayanışmayı 
esas alan b
r anlayışla hareket ett
kler
n
 bel
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 ve düzenl
 kan bağışı kültürünün oluşmasına katkı sunacak güçlü b
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toplumsal çağrı n
tel
ğ
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Manisa İl Müftülüğünde 
zekat ve iyilik buluşması 


